* xAutomatismes :signe d’expression rationnelle x

:@’.
I

on utilise un tableau de signes

Etudier le signe des expressions suivantes :

20 — 5 r—1
1. 6.

Tz +4 r+5
5 T+ 3 7 3x+1

xr—2 r—4

4 —zx 5—x
3. 8.

x+7 z—3
g, 270 ot 2

2x — 1 20 + 3
5 3r + 2 10 4o — 7

r—>5 r+1
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Corrigés
1. .
T —00 —4 5 +00
r+4 - 0 + +
2r — 5 — - 0 +
2r — 5
— 0
z+4 + |l
2.
T —00 -3 2 400
r+3 - 0 + +
x—2 — - 0 +
z+ 3
0 —
— + ||+
3.
a3 —00 -7 4 +00
i - 0 + +
4—x + + 0 §
41—z || L0
T+ 7
4.
& —00 % 6 400
2¢ — 1 — 0 + +
x—6 = - 0 +
ZN -0+
2z — 1
5.
0 —00 —% 5 +0oo
3x + 2 - 0 + +
x—5 - - 0 +
3r + 2
+ 0 = || +
z—5
6.
T —00 -5 1 400
T+5 - 0 + +
z—1 — - 0 +
rz—1
— 0
T+ 5 + |l i
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7.
% —00 —% 4 ~+00
3r +1 - 0 + +
x—4 — - 0 +
3r+1 L0 I+
x—4
8.
x —00 3 5 +00o
x—3 - 0 + +
5—x + + 0 —
dD—T
— 0 —
— 3 I+
9.
x —00 =7 —g +o0o
2z + 3 - - 0
z+ 2 F 0 + +
T + o0 - | o+
2r + 3
10.
95 —00 =1l Z +00
r+1 - 0 + +
4o =7 - - 0 +
dr =7
+ [ = 0 +
r+1
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